

今日黄三角·热线



96706 (全省市话收费) 0546—8065000

欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110

部分小区禁止出租车驶入

住建部门:限制政策多由物业自定 居民:安全应与方便并重

本报10月17日热线消息(见习记者 任斌 魏菲)近期不少市民向本报热线反映,很多小区不让出租车进出,这让许多带行李进出的居民深感不便。17日,记者在东营市东城部分小区调查发现,小区和公寓对出租车进入规定不一。记者从物业管理部门了解到,国家并没有相关法律规定限制出租车进出小区。

15日,记者在科英青年公寓门口看到,有两个人刚从出租车上下来,正往下搬行李,被褥、衣物和日常用品等加起来足足有五六大包。据悉,他

们刚从临沂来到东营,行李是从家里带来的,出租车开到公寓门口后被门卫拦下。其中一位说:“门卫不让出租车进,我们只好自己搬了。”记者看到,从公寓门口到两人所住的楼大约有300米。

17日,记者以带了很多东西为由,询问保安是否可以让出租车开进科英青年公寓,一名保安回答道:“不行,我们这里有规定,出租车一律不让进。”在记者询问的过程中,有两辆轿车径直开了进去。保安说,公寓住户的私家车可以开进去。

在公寓门口等活的出租车师傅告诉记者:“之前有辆出租车,保安没看见开进去了,出来时被保安拦下不让走,最后司机师傅无奈报警。”

17日,记者在金鸿小区、辽河小区、安居小区等进行了调查。据在安慧南区门口值班的王先生介绍,小区门口24小时都会有人值班,凡是进出小区的出租车值班人员都会把车牌号记在记录本上。安慧西区值班的刘师傅说:“对于外来车辆,车出门时我们会记下车牌号。允许出租车进入也是很无奈的,很多时候

有人拉了很多东西,不让进就太不人性化了。”辽河小区对出租车进出小区则没有限制。

安慧南区一业主李女士说:“物业出于对业主的安全考虑,可以加强对外来车辆的管理,但不能一刀切,让居民感觉不方便的举措是不该被强制执行的。”有很多人和李女士持同样的观点。

东营市住建委负责人向记者介绍,国家并没有出台相关政策或法律限制出租车进入小区,大多是小区物业出于对业主安全的考虑才有了限进规定。

**花圈店
“住”进居民楼**

律师建议
应先征得邻居同意

本报10月17日热线消息(见习记者 任斌)16日,府前小区有业主反映,小区一座居民楼2楼西户竟在室内开起了花圈店,这让很多业主感到瘆得慌。

17日在府前小区的一栋楼前看到,该座楼二楼一住房阳台的玻璃上贴着“花圈”和“寿衣”字样。住在一楼的王女士告诉记者,二楼现在的房主是半月前住进来的,阳台玻璃上的“花圈”“寿衣”字样是近日贴出的。记者通过采访了解到,很多居民都对在小区内开花圈店的行为提出异议,认为这是一种扰民行为,影响了小区业主的心情。特别是住在小区内的老年人称,看见“花圈”两个字就心慌。

据山东领先律师事务所律师赵昊介绍,小区内建筑不能改变使用性质,相邻不动产的所有人或使用人在行使自己的所有权或使用权时,应当以不损害其他相邻人的合法权益为原则。在居民小区内开店须征得有利害关系的业主同意,并且有工商部门颁发的营业执照。

离家一个月 广告封了门

本报10月17日热线消息(见习记者 朱德蒙 吕增霞) 17日,记者接到辽河小区一户居民的热线电话称,出门不到一个月的时间,家门便被小广告贴满了。

记者在现场看到,这户居民的防盗门上粘贴着大小不一、各式各样的小广告,连大红福字和对联也不放过。这户居民气愤地说:“你看,我们才出去不到一个月的时间,家门就面目全非了。”另一位居民对此也深有感触:“我们家门牌号都被遮住了,我朋友要来玩,都因为找不到门牌号而找不到我家,真气人,如果在小区内建上一个专门的广告栏就好了。”



加入我们
你准备好了吗?

招聘

因事业发展需要,《齐鲁晚报·今日黄三角》现面向社会招聘以下工作人员:

1. 校对人员2名

工作时间:晚上8:00-12:00

条件:大专以上学历,高、初中退休语文老师优先考虑。

2. 美术编辑2名

条件:有新闻从业经历者优先;

有美术设计基础及报纸排版经验者优先

地址:东城府前大街75号大众日报东营分社办公楼

咨询电话:0546-8328773 13905463568

欢迎喜欢晚
报的人与我们一
起办好《齐鲁晚
报》

